



由广汽丰田举办的“科技引擎 启动未来”全新凯美瑞科技无限之旅,将于5月21日~5月26日在首站广州开启,并将陆续在上海、成都、北京、郑州等城市开展。据了解,该活动集视频图片展示、实车及切割车展示、互动体验及试驾等精彩环节于一体,将全方位解密全新第七代凯美瑞的领先科技和卓越性能。静态展示区包括品牌区、动力体验区、安全体验区等六大区域。不仅有全新第七代凯美瑞

的全车身结构展示,还有GOA车身、十气囊切割、BSM盲点等安全配置展示剖析,以及G-BOOK、NANO、JBL音响等豪华配置体验。体验者还可以直观地了解到凯美瑞、尊瑞的油电混合动力系统是如何运作的。动态体验分为普通路面体验区和混合动力专用区。在普通路面体验区,“湿滑路面启动”、“直线0-80km/h加速”、“紧急制动”、“90°弯角”、“S型绕桩”、“紧急避让”、“凹凸路面”体验等项目,可

以让体验者体验到在各种实际情况全新第七代凯美瑞的动力、操控以及安全性能。在混合动力体验区,广汽丰田将提供“噪音测试”、“0km-100km加速体验”、“100km-20km减速制动”、“EV模式体验”、“BSM盲区监控系统”等7个体验项目,旨在让体验者能够从各个层面了解凯美瑞、尊瑞这款车备受关注的油电混合动力魅力所在。 小伟

河南首家辉腾定制中心郑州启幕



本报讯 5月10日,我省首家全新辉腾定制中心在我市郑东新区CBD商务外环路与商务西三街交会处启幕。这是大众进口汽车在中国设立的第十家,也是今年新设的第二家辉腾定制中心。据了解,该定制中心面积达620多平方米,是目前全国最大的辉腾定制中心。秉承尊享的服务理念与首创的定制服务,辉腾定制中心的人驻将助力郑州豪华车市场的快速发展。大众汽车(中国)销售有限公司大众汽车品牌总经理胡波在开业仪式上表示:“通过第一批辉腾定制中心的运营,我们认识到,豪华车定制服务有很大的市场潜力。截止到今天,辉腾定制中心

的数量已经上升到10家,对一线城市和二三线城市豪华车市场的覆盖率显著上升。不断延伸的辉腾定制中心网络,对于持续提高辉腾知名度、树立辉腾高端品牌形象、提升车主满意度以及促进辉腾销量,起到了关键作用。”开业庆典上,现场特别搭建的艺术走廊是活动的一大亮点。走廊由德累斯顿文化体验区和艺术品鉴赏区构成,展出的梅森瓷器、莱卡相机等使来宾们近距离感受到德国手工艺的深厚底蕴。而Davidoff大卫杜夫烟斗、匈牙利皇室定制水晶AJKA爱依卡和高级定制银器Christoffle昆庭,则彰显了高端定制的独特魅力和品位。(天玺)

新车上市

睿翼双雄2012款风云上市

本报讯 5月13日,一汽马自达2012款睿翼及睿翼轿跑车正式在本市河南弘道、河南裕华紫光一汽马自达4S店上市销售。

2012款睿翼双雄主打纯正运动血统、独特跑师风范、动态美学造型、精准流畅操控、凌厉澎湃动力五大核心产品力。全系标配ESS紧急制动信号功能,减少急刹车时的追尾风险。电子助力转向、换挡拨片、国际顶级BOSE音响为代表的越级豪华装备,提升了产品的高级感;ESS紧急信号系统更是有效提醒跟车车辆,防止追尾。蓄势待发的跑化车身,实现了2012款运动双雄仅0.27超低风阻系数。

作为中高级车首个轿跑车型,2012款睿

翼轿跑独特的5门掀背式车身及遍布全车的运动设计令人一见倾心,全黑运动内饰更是将跑风风范的巨大张力和冲击感彰显无遗。前双横臂式独立悬架,后E型多连杆式悬架的领先悬架系统,轻量化车身配合DSC、TCS、AAS等系统,使2012款睿翼运动双雄在任何时候都能实现舒适、精准的驾驭。2.5升发动机可实现124KW最大功率和1226NM最高扭矩的出色表现,9.5秒百公里加速性能干脆利落,使驾驶者充分体验“起步推背感”与“中高速时的加速感”。从悬架系统到动力系统的全面优化,配合稳健的底盘,提供了一流的操控驾驭感受。

(魏瑞娟)



2013款NISSAN GT-R震撼登场

近日,享誉全球的“公路战神”——日产全能超级跑车2013款NISSAN GT-R在东风日产北京、上海、广州、成都四个城市,共计4家专营店的销售渠道正式登陆中国,其官方指导零售价格为150.5万元。

2013款NISSAN GT-R传承“公路战神”精神,拥有让众多欧洲超跑都

为之侧目的超级性能。该车最高输出功率大幅提升至397Kw(540ps)/6400rpm,最大扭矩提高至628N.m/3200~5800rpm,更特别增强了中低速范围的反应灵敏性及扭矩,提升了高转速范围的驱动力。

同时,通过增加每根进气歧管和头部的配合工艺、采用添加金属钠的

全新设计阀门、改良阀门开启时间和空气燃油比、点火时的控制调节等措施,大幅升级引擎主体部分。同时,GR6双离合变速箱的进一步优化,造就了它的0.15秒瞬间换挡速度。另外,配备了NISMO赛车御用的差速器油,其高性能已得到NISMO赛车的无数次验证。 陈志忠

活动速递

奇瑞A3 CVT自动挡试驾体验

作为自主品牌A级车中的标杆车型,奇瑞A3无疑名副其实。与许多多动力升级车型一样,奇瑞A3 CVT自动挡在外观上并没有任何改动。不规则矩形大灯炯炯有神,机盖盖两侧的钣金棱线自然过渡至底部,形成一个U型的前脸,除了中网内的奇瑞徽标,上下两条镀铬饰条,则是A3整个前脸最为醒目的标志。

A3 CVT依然采用火炬式仪表盘设计,搭配带蛇形挡位底座的变速器,这对女性驾驶者或是新手来说十分管用。而且模拟手动模式以及L爬



坡挡和雪地模式,也为CVT增添了更多的实用性和操控的乐趣。

说起A3装备的这款CVT变速箱,其实奇瑞有所关注的人都会知道,此款CVT变速箱在年初的时候,已经在奇瑞E5的身上率先运用。而这种技术上的优势,在A3 CVT的起步阶段就能明显感受到。当踩下刹

车踏板,将挡位从P挡挂入D挡后,随着油门的轻踩,A3开始非常柔和的起步。不论起步阶段,还是走走停停的拥堵路况,都不会出现令人烦躁的躁动感,动力输出始终非常平和。而且在正常行驶中,A3 CVT也一点没有换挡的感觉,这无疑说明了CVT在动力衔接性上的惊人能力。 李鹏

江淮和悦 新乡上演“雨中芭蕾”



本报5月12日~13日,“驾驭由我,品质体验”——和悦飞行秀在河南新乡107国道激情上演。

此次飞行秀的上演,成功实现从“品质三部曲”到全民品质体验的转变。此次飞行秀最惊心动魄的环节

莫过于汽车特技表演,雁行阵形、高速蛇形、180度调转。排列整齐的“雁行阵形”表演,体现了和悦良好的驾驶视野;“180度调转”,展示了和悦灵敏的转向、油门、制动等操控系统和强大的轮胎抓地力;现场中呼声最高

除了汽车特效表演和专业试驾外,和悦飞行秀还设置了极限挑战赛,挑战者将有机会参加“江淮和悦专业车手培训计划”,考核合格颁发专业车手G照,更有可能成为江淮特约培训教练。(张磊)

新东方之助威奥运游

订车即享智能安驾仪及10次免费保养VIP卡

活动网址: <http://neweastar.chery.cn> 详情咨询当地4S店或400客服热线

河南瑞德宝 北环路店: 北环路中方园楼下 6765 3333
花园路店: 郑州市花园路198号 6555 8899

3G手机节 “沃”有大不同

网购3G五折起售 女性特惠惊喜不断 现场活动轻松拿奖

上月,郑州联通3G智能手机节在二七广场盛大启幕。开幕现场,各种惊艳全球的3G智能手机,各种精彩纷呈的3G智能应用,各种扣人心弦的比赛、活动,各种一降到底的超值优惠给到场的广大市民带来了无数的惊喜,一场好看、好玩、好实惠的3G智能盛宴着实让绿城的市民饱足了眼福,省足了银子。

而如今,联通3G智能手机节也迎来了全面升级,5折起售的“沃3G网购节”活动,惊喜不断的“女性特惠季”活动,以及更好玩、更惊喜的现场体验活动都将于本周陆续启幕,一场又一场的手机狂欢盛宴即将由“沃”为你精彩呈现。 本报记者 韩洋

网购热门机 省事省银子

本周四就是“5·17”世界电信日了,日前,记者从郑州联通获悉,为了在电信日到来之际给广大消费者带来更多的实惠与惊喜,让广大用户的3G生活更轻松、更惬意,联通特推出了3G智能手机节之“沃3G网购节”活动。

据了解,“沃3G网购节”活动将于5月17日世界电信日正是拉开帷幕,为了此次活动,联通特挑选了HTC新渴望V、天语小黄蜂、MOTO XT390、联想A65、海信U8等数款市面上热销的3G智能手机,在其网上营业厅以5折的售价供消费者选购,5月17日至5月23日,每天早上9点准时开售,每款手机每日限量10台,抢到就是赚到。

除了5折抢购之外,活动期间,联通还推出了中兴V880、酷派V706、乐PHONE等手机6折以及iPhone4S、小米、中兴V889等手机8折的超值优惠政策,不限数量,不用抢购,只要在5月17日到23日之间登陆联通网上营业厅即可购买,购机、选号、入网轻松一步到位,真正让消费者“省事省银子”。

女性特惠季 倾心更贴心

“信息通信与女性”是今年世界电信日的主题,无独有偶,作为一家负责任的通信运营商,广大女性用户的3G应用、3G体验也一直是郑州联通持续关注的焦点问题。近日,郑州联通就精心挑选了7款性能出色、功能全面、更加适合女性用户的3G智能手机,推出联通3G智能手机节之“女性特惠季”活动。

体验沃3G 好玩好惊喜

除了“沃3G网购节”以及“女性特惠季”活动以外,郑州联通即将于本周三、周四举行的现场体验活动也同样值得绿城广大消费者的关注和期待。

据了解,本周三、周四两天,郑州联通将在陇海路通讯新天地举行3G智能手机现场体验活动。届时,天语、中兴、MOTO、HTC、酷派等终端厂商的各种热销3G手机都将一一呈现给广大市民;体验有礼、游戏有礼、K歌有礼等活动也将让到场市民手机玩得开心、礼物拿得开心;现场拍照发微博将有机会赢取智能手机;现场还可参与“谁是赢家,精彩在沃”电视斗地主线下海选活动,赢取联通3G智能手机等惊喜大礼。